
1) 7

2)

3) 1

a b

x y

a b c

正の整数 を で割ったら，商は であまりが５であった。

時速 ｋｍで３６分歩いたら、進んだ道のりは ｋｍであった。

個 ｋｇの品物６個を、重さ ｇの箱につめたら、全体の重さが ｇに

　なった。

    立式基本 １日 １問    

（中学１年生向け数学）      中学校     学年 氏名 

まずはヒントを見ずにやってみましょう。 

★（４０点必須）、★★（６０点必須）、★★★（７５点必須） 

★★０３５ａ０１０７１９式 難易度２  次の数量の関係を等式に表せ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1) 7 5

36
2) 36

60

3) 6 1000

b a

x y

a b c

 

 

  

これらは文章問題の基本ですから確実にできるように何回でも練習しましょう。

商：割った答あまりはどちらが大きいか考えよう。

３６
（単位に注意） 分は 時間になる。

６０

（単位に注意）

解き方のヒント＆復習のポイント 

 


